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Planeamiento Estratégico (PEC)


VISIÓN DE PEC

Ser un equipo líder y referente del Modelo de Gestión de UTE, integrado por los procesos de planificación estratégica, gestión de riesgos, diseño organizacional, normas corporativas e información institucional, sistemas de gestión integrados y control de gestión, con enfoque en el cliente y reconocido por su calidad humana y compromiso.


MISIÓN DE PEC

Asegurar la alineación  y monitoreo de los procesos de planificación estratégica, gestión de riesgos, estructura organizativa, sistemas de gestión y normas corporativas, a la estrategia de la empresa, trabajando en forma participativa, con foco en el cliente y con orientación a resultados.


VALORES  
· Eficiencia: cumplir con los objetivos establecidos maximizando la creación de valor público con la mejor combinación de recursos disponibles.
· Calidad: lograr un servicio que cumpla los requerimientos de la Empresa, teniendo como base los estándares establecidos. 
· Equidad: dar un trato justo a las personas, reconociendo y respetando la diversidad, tanto en nuestra comunidad como en la empresa.
· Integridad: actuar con rectitud, honestidad, transparencia, objetividad y respeto a la normativa.
· Involucramiento: liderazgo y actitud proactiva.
· Compromiso: Identificarnos con las necesidades de la Organización, practicando y promoviendo, con responsabilidad y profesionalismo, una cultura de pertenencia. 
· Responsabilidad Pública: actuar con transparencia, respetando las normas para alcanzar el logro de los objetivos, asumiendo compromisos con la sociedad y rindiendo cuentas ante la misma.
· Respeto por el Medio Ambiente: contribuir al desarrollo sustentable actuando responsablemente con el medio ambiente.
· Velar por la seguridad y salud en el trabajo y la calidad de vida de las personas.
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